

ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

ИЮЛЬ

8

Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ****Уважаемые жители Свердловской области!**

От всей души поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности! Семья – это главная опора в жизни человека, фундамент здорового общества и сильного государства. В семье мы находим любовь, заботу, понимание, черпаем силы, обретаем уверенность, чтобы двигаться вперед и строить будущее.

2024 год объявлен в России Годом семьи. Дан старт новому национальному проекту «Семья», который призван поддержать семьи с детьми, сохранить и укрепить семейные ценности. Как отметил Президент России **Владимир Путин**: «Большая многодетная семья должна стать нормой, философией жизни общества, ориентиром всей государственной стратегии».

В Свердловской области ведется последовательная работа по реализации семейной политики, повышению качества жизни семей с детьми. Мы помогаем молодым семьям решать жилищные вопросы, выплачиваем региональный материнский капитал, заботимся о здоровье матерей и детей, создаем условия для получения хорошего образования, поощряем крепкие и долговременные браки.

Дорогие уральцы!

Благодарю всех, кто вкладывает энергию и силы в создание крепких семей, воспитание детей, укрепление традиций милосердия, гуманизма и сострадания.

Желаю вам крепкого здоровья, добра, взаимопонимания, любви и семейного благополучия!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ****Уважаемые жители Уральского федерального округа!
Дорогие друзья!**

Поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

В этот раз праздник проходит под знаком Года семьи, объявленного Президентом России. Поддержка семей, материнства и детства всегда были в центре внимания государства. Но сейчас этой теме уделяется особое внимание.

Институт семьи играет важнейшую роль в сохранении традиционных ценностей, в решении демографических проблем, формировании нравственных устоев и жизненных ориентиров будущих поколений.

Крепкая, дружная семья – это ответ на множество вызовов, с которыми сталкивается наша страна, и мощное подспорье во всех остальных проблемных вопросах. Это пример безусловной любви и доверия, заботы и внимания, умения объединяться и преодолевать трудности, делить друг с другом радость и вместе идти к поставленным целям.

Уважаемые друзья! Пусть в ваших семьях всегда царят любовь, доверие и взаимопонимание. Счастья, благополучия и добра вам и вашим близким!

Уважаемые жители Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

В этот день мы вспоминаем православных покровителей семьи – Петра и Февронию. Они пронесли супружескую любовь через множество испытаний и стали символом благочестия, взаимной любви, верности и милосердия.

Семейные традиции и ценности мы передаем из поколения в поколение. Именно в семье человек учится уважать старших, получает первые уроки добра, любви к своему городу и своей стране. Это – самая прочная связь с Родиной.

Президент России **Владимир Путин** объявил 2024-й Годом семьи. Выступая на Всероссийском семейном форуме, который дал старт Году семьи, он отметил, что «главное предназначение семьи – это рождение детей, продолжение рода, а значит, продолжение нашего народа, нашей многовековой истории».

В Свердловской области действует широкий перечень мер поддержки семей с детьми. Депутаты Законодательного Собрания постоянно совершенствуют закон «Об областном материнском (семейном) капитале», расширяя возможности для использования этих средств.

Наша область стала одной из первых в России, где был учрежден знак отличия «Материнская доблесть». Он вручается женщинам, родившим пять и более детей. Еще одна важная региональная награда – знак отличия «Совет да любовь». Его получают супружеские пары, прожившие в браке не менее 50 лет и воспитавшие детей и внуков.

Дорогие земляки!

Поздравляю с Днем семьи, любви и верности!

Желаю каждому из вас здоровья, благополучия и всего самого доброго! Пусть ваши семейные узы крепнут год от года. Пусть любовь хранит ваш семейный очаг!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**

ПРЕСС-СЛУЖБА АО «УРАЛТРАНСМАШ»

**Культурный
прием****Гости ИННОПРОМ смогут проехать
на трамвае «Достоевский» и увидеть
Хозяйку Медной горы**

Максим НАЧИНОВ

С 8 по 11 июля Екатеринбург в 15-й раз примет Международную промышленную выставку ИННОПРОМ. Ожидается, что в ней примут участие более 46 тысяч гостей. Помимо деловых мероприятий и презентации инновационных разработок, их ждет насыщенная культурная программа. Они смогут сфотографироваться с Хозяйкой Медной горы, выпить кофе из стакана с сысертской росписью, научиться готовить блюда уральской кухни и проехать на знаменитом ретро-трамвае «Достоевский».

На стенде Свердловской области гостей будет встречать один из символов региона – Хозяйка Медной горы, с которой можно будет сделать памятный снимок в фотозоне в виде Уральских гор. Современные костюмы для Хозяйки Медной горы подготовила дизайнер **Любовь Михалёва**.

– На стенде Свердловской области запланировано порядка 50 деловых мероприятий, и здесь мы будем представлять передовые предприятия региона. Также подготовлена развлекательная программа. Можно будет сделать моментальное фото на память об ИННОПРОМ и Свердловской области. С помощью нашего партнера Почты России прямо с выставки можно будет в любую точку страны отправить фотооткрытки со свердловскими пейзажами. В зоне кофе-брейка будет работать художник завода «Фарфор Сысерти». Она прямо при гостях нанесет на их стаканчики авторские рисунки с отсылкой к уральским фольклорным мотивам, – рассказал заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин**.

Все желающие смогут принять участие в розыгрыше сувениров с уральской тематикой и кулинарных мастер-классов от шеф-поваров Среднего Урала. Блюда уральской кухни можно попробовать и за пределами МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО», в разных ресторанах региона. С 3 по 12 июля там можно заказать специальные уральские сет-ы.

Еще одно новшество культурной программы ИННОПРОМ – ретро-трамвай «Достоевский», который будет курсировать по центру Екатеринбурга в дни выставки. С 8 по 10 июля он будет следовать по маршруту от остановки Волгоградской до гостиницы «Исеть» без промежуточных остановок. Ежедневно вагон будет на линии с 10:00 до 14:00, отправляясь от начальной точки каждый час. Участники ИННОПРОМ могут записаться на поездку на стенде Уралтрансмаша (на котором производят трамваи), а горожане – в социальных сетях предприятия.

Трехсекционный низкопольный трамвай 71-431Р «Достоевский» создавался для исторического центра Санкт-Петербурга, его экстерьер выполнен в стиле знаменитого ленинградского трамвая ЛМ-57, прозванного в народе «Стиляга». По Северной столице уже курсируют десятки трамваев данной модели.

Напомним, в этом году стенд Свердловской области будет размещен в третьем павильоне на площади порядка тысячи квадратных метров. Четверть от этого пространства займет экспозиция предприятий – будет представлено 27 свердловских компаний.

